

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EUCALISTRANS C.A.

JURÍDICA 31-01-2012/SC.DIC.A.12.043 Telf.: 032 718 136 - 0989463441

Latacunga, 09 de marzo del 2020

SR.

BARBOZA CELA WILLAN RAMIRO

Presente.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo el agrado de comunicarle a usted que en la junta general de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EUCALISTRANS C.A realiza con fecha 27 de enero del 2020, ha sido designado para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EUCALISTRANS C.A Para un periodo de dos años de acuerdo al artículo vigésimo octavo y vigésimo noveno del estatuto social de la compañía, para que ejerza la presente legal, judicial y extra judicial de la compañía de en forma individual, sin perjuicio de lo establecido en el artículo vigésimo primero de la ley de compañías y de las demás funciones señaladas.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EUCALISTRANS C.A., fue aprobada por la Superintendencia de Compañía mediante Resolución N°SC.DIC.A12.043 del 31 de enero del año dos mil once, y se constituyó mediante escritura pública del 07 de noviembre del dos mil doce, otorgada ante la doctora Blanca Buenaño Pérez, en aquel entonces Notaria Tercera del cantón Latacunga, e inscrita en el registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Latacunga el 06 de febrero del 2012 bajo N°0025

Atentamente,

FREIRE VILLAMARIN NELSON EDMUNDO 718136

GERÉNTE

mercontil.

Nº 155

to murz so

RAZON DE ACEPTACION: Latacunga a, 27 de enero del 2020. Aceptó el nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO

FLOWING BO

SR WILLAN RAMIRO BARBOZA CELA

Cedula N° 171130049-9

Dirección: Calderón (Quito)

Teléfono: 0995776687 Nacionalidad: Ecuatoriana GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO, MUNICIPAL DEL CANTÓN LATACUNGA 3 REGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL INMOBILIARIA Y MERCANTIL

Dra. Msc. Patricia Vaintimilla Zava

Dra. Msc. Patricia Vaintimilla Cavara

Dir.: Parroquia Tanicuchi Río Blanco Alto calle principal cerca al colegio Saramaría Bustillos Correo: eucalistrans@outlook.com



COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO **EUCALISTRANS C.A.**

194 816

JURÍDICA 31-01-2012/SC.DIC.A.12.043 Telf.: 032 718 136 - 0989463441

Latacunga, 09 de marzo del 2020

1 0 HAR. 2020

ING.

FREIRE VILLAMARIN NELSON EDMUNDO

Presente -

De mis consideraciones:

No. Repertorio. No. Registro -No. Comprobante _

Por medio de la presente tengo el agrado de comunicarle a usted que en la junta general de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EUCALISTRANS C.A realiza con fecha 27 de enero del 2020, ha sido designado para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EUCALISTRANS C.A Para un periodo de dos años de acuerdo al artículo vigésimo octavo y vigésimo noveno del estatuto social de la compañía, para que ejerza la presente legal, judicial y extra judicial de la compañía de en forma individual, sin perjuicio de lo establecido en el artículo vigésimo primero de la ley de compañías y de las demás funciones señaladas.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EUCALISTRANS C.A., fue aprobada por la Superintendencia de Compañía mediante Resolución N°SC.DIC.A12.043 del 31 de enero del año dos mil once, y se constituyó mediante escritura pública de 07 de noviembre del dos mil doce, otorgada ante la doctora Blanca Buenaño Pérez, en aquel entonces Notaria Tercera del cantón Latacunga, e inscrita en el registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Latacunga el 06 de febrero del 2012 bajo N°0025

Atentamente.

SR.BARBOZA CELA WILLAN RAMIRO

PRESIDENTE

Mountil 365 Nº 156 men-p

RAZON DE ACEPTACION: Latacunga a, 27 de enero del 2020. Aceptó à nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE

ING.FIRE VILLAMARIN NELSON EDMUNDO

Cedula Nº: 050335725-3

PESADO EUCALISTRANS C.A

QUIVO

Dirección: Latacunga, parroquia Tanicuchi, Barrio Rio Blanco Alto

Teléfono: 032-718-136 0998924717

Nacionalidad: Ecuatoriana

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON LATACUNGA REGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL INMOBILIARIA Y MERCANTIL

Dir.: Parroquia Tanicuchi Río Blanco Alto calle principal cerca al colegio Saramaría Bustillos Correo: eucalistrans@outlook.com

LATACUNGA - TANICUCHI